
Douche jardin design tournesol
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Liste des pièces / Instructions de montage
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CONSEILS D’UTILISATION ET DE 
SÉCURITÉ

Généralités
• Lisez attentivement les instructions avant  
 utilisation.
• Conservez soigneusement ces instruc- 
 tions. Joignez tous les documents au  
 produit si vous le transmettez à un tiers.
• N’utilisez ce produit que comme douche  
 en extérieur. Toute autre utilisation ou  
 modification du produit est considérée  
 comme non conforme et peut entraîner  
 des blessures et des dommages.  
 Le fabricant décline toute responsabilité  
 en cas de dommages résultant d’une  
 utilisation non conforme.
• Le produit n’est pas destiné à un usage  
 professionnel.

Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT

Risque mortel et d’accident pour les enfants de tous âges ! Ne laissez 
jamais les enfants sans surveillance avec le matériel de conditionnement. 
Le matériel de conditionnement présente un risque d’étouffement. Les 
petites pièces peuvent être avalées. Les enfants sous-estiment souvent les 
danger !

Notice de montage
Créez une surface de travail plane avant le montage. Préparez les pièces et vérifiez 
qu’elles sont complètes avant de commencer le montage. Suivez les illustrations de 
montage.

1. Montez la pomme de douche (F) en la tournant sur la barre de douche (A1).
2. Vissez les feuilles (G2, G3) dans la partie supérieure de la barre de douche  
 (A1), et la feuille G4 dans la partie inférieure de la barre de douche (A2).
3. Placez le robinet (G1) à l’endroit prévu (voir p. 3, ill. 2) et vissez-le avec un  
 tournevis cruciforme.
4. Raccordez les extrémités des tuyaux des barres de douche A1 & A2 avec le  
 collier de serrage (C). Vissez le collier de serrage avec un tournevis cruciforme  
 (voir p. 4, ill. 1-2).
5. Vissez les deux parties de la barre de douche avec les vis (D) et une clé Allen  
 (voir p.4, ill. 3).
6. Montez la barre de douche sur le socle (E) en la tournant dans le sens des  
 aiguilles d’une montre.
7. Fixez le socle (E) avec les vis (B) sur un support approprié conformément aux  
 instructions (voir p. 5).
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Le démontage s’effectue dans l’ordre inverse.

Emplacement
Vérifiez que le support est adapté à l’installation de la douche de jardin. Les sols en 
béton ou les dalles de trottoir conviennent par exemple.

Mise en service
Avec un raccord à visser 3/4”, montez un tuyau d’alimentation en eau chaude 
et un tuyau d’alimentation en eau froide sur les filets de vis prévus à cet effet à 
l’extrémité inférieure de la douche de jardin. Vous modifiez le débit en tournant le 
robinet (G1). Vous pouvez également faire fonctionner la douche uniquement avec 
un tuyau d’alimentation en eau froide. Débranchez les raccords de tuyaux pour 
mettre la douche de jardin hors service.

Résolution des erreurs
Si la douche de jardin ne fonctionne pas, faites attention aux points suivants :
• Un tuyau d’eau approprié doit être raccordé à la vanne. Contrôlez la vanne  
 avant de l’utiliser.
• Vérifiez que la douche est bien fixée au sol.
• Vérifiez que toutes les pièces sont bien vissées ensemble.

Nettoyage et entretien
Pour le nettoyage, n’utilisez que de l’eau chaude et un produit vaisselle doux.

REMARQUE
Mettez la douche de jardin hors service en cas de fortes intempéries. Les précip-
itations et les températures inférieures à zéro peuvent endommager la douche de 
jardin.

Caractéristiques techniques
Pour tuyaux de Ø 3/4“ 
Avec raccord de robinet
Avec capuchon à visser 
Dimensions : (ØxH) env. 30 x 217 cm, 
Socle (ØxH) env. 22 x 22 cm 
Matériau : Acier inoxydable, métal, plastique
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Buitendouche in zonneblomdesign
nr. 237-817
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Onderdelenlijst / montagehandleiding
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GEBRUIKS- EN VEILIGHEIDSIN-
STRUCTIES

Algemene informatie
• Lees de handleiding voor gebruik  
 goed door.
• Bewaar deze gebruikshandleiding  
 goed. Geef de documentatie mee als  
 u het product doorgeeft aan derden.
• Gebruik het product alleen als  
 buitendouche. Andere toepassingen  
 of veranderingen aan het product  
 gelden als onreglementair en kunnen  
 leiden tot letsel en schade. 
 Voor schade die voortvloeit uit een  
 onreglementair gebruik accepteert de  
 fabrikant geen aansprakelijkheid.
• Dit product is niet bedoeld voor  
 commercieel gebruik.

Veiligheidsinstructies
WAARSCHUWING

Levensgevaar en ongevaalrisico voor (kleine) kinderen! Laat kinderen 
nooit zonder toezicht met het verpakkingsmateriaal achter. Er bestaat 
verstikkingsgevaar door verpakkingsmateriaal. Kleine onderdelen kun-
nen worden ingeslikt! Kinderen onderschatten risico’s vaak!

Montage-instructies
Zorg voor de montage van het product voor een effen werkvlak. Leg de onderdelen 
klaar en controleer de verpakkingsinhoud op volledigheid, voordat u met de mon-
tage begint. Volg de afbeeldingen voor de montage.

1. Monteer de douchekop (F) door draaien op de douchestang (A1).
2. Monteer de bladeren (G2, G3) door draaien op douchestang (A1), en het blad  
 G4 op douchestang (A2).
3. Plaats de hendel (G1) op de betreffende positie (zie pagina 3, afbeelding 2) en  
 draai deze vast met een kruiskopschroevendraaier.
4. Verbind de slanguiteinden uit de douchestangen A1 & A2 met de slangklem  
 (C). Schroef vervolgens de slangklem met een kruiskopschroevendraaier  
 (zie pagina 4, afbeeldingen 1-2) vast.
5. Schroef de twee delen van de douchestang met de schroeven (D) en een  
 inbussleutel vast (zie pagina 4, afbeelding 3).
6. Monteer de douchestang door draaien in de richting van de wijzers van de klok  
 op de sokkel (E).
7. Monteer de sokkel (E) met de schroeven (B) volgens de instructies (pagina 5)  
 op een geschikte ondergrond.
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De demontage vindt in omgekeerde volgorde plaats.

Locatie
Zorg ervoor dat de ondergrond voor de montage van de tuindouche geschikt is. 
Geschikt zijn bijvoorbeeld betonnen vloeren of bestrating/tegels.

Ingebruikname
Monteer elk een warmwater- en een koudwaterslang met een 3/4”-schroefkoppe-
ling op de hiervoor bedoelde schroefdraad op het onderste uiteinde van de tuin-
douche. De doorstroomhoeveelheid verandert door draaien van de hendel (G1). U 
kunt de douche ook alleen met een slang voor koud water gebruiken. Koppel de 
slangverbindingen los om de tuindouche buiten bedrijf te stellen.

Fouten oplossen
Wanneer de tuindouche niet werkt, dient u het volgende te controleren:
• Er moet een geschikte waterslang op het ventiel aangesloten zijn.  
 Controleer het ventiel voor gebruik.
• Controleer of de douche stevig op de grond staat.
• Controleer of alle onderdelen stevig zijn vastgeschroefd.

Reiniging en onderhoud
Gebruik voor de reiniging alleen warm water en een mild afwasmiddel.

OPMERKING
Stel de tuindouche bij extreem weer buiten bedrijf. Neerslag en temperaturen onder 
het vriespunt kunnen tot schade aan de buitendouche leiden.

Technische specificaties
Geschikt voor slangen met Ø 3/4” 
incl. een kraanstuk
incl. een schroefdraaddop 
Afmetingen: (Øxh) ca. 30 x 217 cm, 
bodemplaat (Ø) ca. 22 x 22 cm 
Materiaal: roestvrij staal, metaal, kunststof


